

Козацькими шляхами

“Час діяти разом” — під таким гаслом кращі представники соціально активної молоді України зібрались для участі у XX ювілейному Всеукраїнському зборі-поході волонтерських загонів та скаутських молодіжних організацій “Козацькими шляхами”, який відбувся поблизу села Виграїв на Черкащині.

Чарівна природа Черкаської землі гостинно зустріла 1200 учасників зі всієї України. Невипадково учасники збору-походу назвали це заповітне місце “Витоками”. Адже не тільки своєю природною красою славиться Корсунь-Шевченківщина, а й героїчним минулим. Саме на цих пагорбах відбувалась знаменита битва під Корсунем часів Визвольної війни українського народу під проводом Богдана Хмельницького 1648 року, саме тут у Корсунь-Шевченківській наступальній операції закладалась основа майбутнього визволення України від німецько-фашистських загарбників у 1944 році. Тож саме на місці подвигу предків серце кожного українця наповнюється патріотизмом та відчуттям гордості за свою країну.

Від Славутича організатор походу — центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, керівник “Школи волонтерів” А. Божок та учні міських шкіл Ілля Рябухін, Сергій Базелюк, Христина Міткевич.

Три дні учасники жили в гармонії з природою, самостійно готували їжу на вогнищі. Зранку фітнес, йога, силова підготовка, водні процедури, потім заняття до душі, а саме: інтелект-турніри, тренінги, екстремальна гра “Нічний екстрім”; креативна подія “Вечір рекламожерів” —



перегляд відеофільмів та відеороликів про козацькі шляхи; робота у творчих майстернях.

Волонтерами — учасниками походу було проведено соціальну акцію з надання допомоги ветеранам, літнім людям, що мешкають в селі Виграїв.

Проведена низка заходів за участі представників державної та Київської міської влади — засідання делегатів дитячих прав “Ми прагнемо бути почутими”, головна мета якого — озвучення сучасних проблем української молоді та спільний пошук шляхів їх вирішення; круглий стіл “Інноваційні методи виховання молоді як активних членів громадянського суспільства”, під час якого кращими представниками волонтерських та скаутських ор-

ганізацій презентовані власні моделі креативного виховання молоді; зустрічі та спілкування представників влади із молоддю у неформальній атмосфері.

Нарешті кінець дня, є можливість перевести дух, перепочити і... подумати про день, що минув, при вечірньому багатті.

Якщо ви запитаете, чи сподобались нашим учасникам “Козацькі шляхи”, то почуєте відповідь: “Так! Це була найкраща гра у моєму житті”, як сказав учасник Ілля після участі у нічній грі “Скаутське ралі”.

Адже, побувавши тут один раз, хлопці та дівчата вже не уявляють свого життя без традиційної, щорічної мандрівки “Козацькими шляхами”.

Учасники збору-походу висловлюють щире подяку керівнику гуртка “Екстремаль” Євгенію Журбі за допомогу у придбанні туристичного знаряддя.